Ortak Çarpan Parantezine Alma ve Dağılma Özelliği
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Verilen islemin sonucu kagtr?

589 BE0  C)1151  D)1240

Ayse’nin kumbarasinda 5 tane 10 lira, 5 tane 20
ra vardr.

Buna gbre asagidaki islemlerden hangisi ile
Ayse'nin kumbarasindaki lira cinsinden top-

lam para miktan bulunabilir?

A)5-(10+20) B)(5+5)-20

0)5+5)-10 D)5-5-20
3227

Verilen islemin sonucu asagidakilerden hangi-
sine esit degil

A)30-27+2-27 B)32-30-32-3
©)32-20+32-7 D)35-27-5-27
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o 5:10+5-4= A-(10+4)

Verilen isleme gdre /. yerine yazimasi gere-
ken say asagidakilerden hangisidi

10 B9 °H D)4

12 (m-a)=w-9-12:7

Verilen isleme gére “® + 4 + +” toplami kag-
ur?

)30 B)28 026 D)24
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9. Asagida sola dogu kayarak agian bir siirgili bahge kapisinin 8lgiisi veriimistir.
- 2400m

Sekil 1

Sekil2

Bahge kapisi Sekil 2'de gosterildigi kadar agihyor
Buna gdre Sekil 2'de bahge kapisinin gériinen yiiziiniin santimetrekare cinsinden alanini veren ifade
‘asagidakilerden hangisidir?

A)240- (110 - 60) B) 110 (240 + 60) ©)110- (240 - 60) D)60 - (240-110)
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Verilen isleme gdre (1 yerine yazimasi gere-

ken sayr asagidakilerden hangisidir?
a2 B4 o D11
2 [ 12134 0)=1213+ 07

Verilen esitlige gore “ . + (1” isleminin sonucu
kagtir?

25 B)20 019 D)5
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10. Asagida bir manavda bulunan driinler ve bu Grinlerin 1 kg fiyatian verimistir.

Akif Bey, bu iriinlerden 8 kg domates ve 6 kg portakal almistir.

Buna gore asagidaki islemlerden hangisi Akif Bey'in almis oldugu iiriinler ici
toplam para miktarina esittir?

N6 7+88 B)8-(8+6) C)7-(8+6) D)8-(7+6)
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8. Asagida verilen ABCD bir

ikdortgendi.

7em

A 3

sem

hangisi ile hesaplanabilir?
AT (5+3 B)5-(7+3)
0)5-7-3 D)3-(7-5)




